PAP AN PE THI HQC Ki I MON TOAN KHOI 11

I. PHAN TRAC NGHIEM: 4,0 diém, mbi cdu 0,2 diém

Ma dé: 132
1.C 2.C 3.C 4.A 5.D 6.B 7.C 8.A 9.A 10.C
11.D 12.B 13.D 14.A 15.B 16.D 17.B 18.D 19.C 20.B
Ma dé: 209
1.A 2.C 3.C 4D 5B 6.C 7.A 8.D 9.B 10.B
11.D 12.D 13.A 14.C 15.D 16.A 17.B 18.C 19.D 20.A
Ma dé: 357
1.C 2.A 3.C 4.C 5.D 6.C 7.B 8.B 9.B 10.A
11.D 12.D 13.B 14.D 15.D 16.C 17.A 18.A 19.D 20.C
M3 dé: 485
1.B 2.D 3B 4.D 5.D 6.C 7.A 8.A 9.A 10.B
11.A 12.D 13.B 14.C 15.B 16.A 17.C 18.C 19.A 20.C
II. PHAN TU LUAN:
Ciu Pap an Pi¢m
1
Giai phuong trinh sau: cos2x—3sinx—2=0
Tacd cos2x—3sinx—2=0<1-2sin’ x—3sinx—2=0< 2sin’ x+3sinx+1=0 0.5
sinx =-—
=
sinx=——
x=—%+k27z, kel 0.5
& xz—%+k27z,keZ
2%[+k27r keZ




Hé s6 ciia x° la:—3°C), = 729729

.3 1 0,5
Xét s6 hang thar &+ 1 trong khai trién cta nhi thic [x - ?j la:
15—k 3 ¢
E(,2\°7% — k ~k 305k
X
V6i s6 hang chita x° g véi k thoéa mén : 0,25
30—-5k=5
0<k<15 “k=5
keZ
0,25

Cu 3: Mot hop dung 11 vién bi duge danh s6 tir 1 dén 11 Léy ngdu nhién 3 vién bi réi

cong céc s6 trén vién bi lai v6i nhau. Tinh xic sudt dé két qua thu duge 14 s6 1¢. (1 diém).

*) Goi Q14 tap hop céc cach ldy ra 3 vién bi tir 11 vién bi ban dau, ta c6 7(2) =C;, =165 0,25
Sé céc vién bi danh sb 1¢ 1a 6 vién thuoc tap {1,3,5,7,9,11} 0.25
S4 cac vién bi danh s chin 1a 5 vién thuoc tap {2,4,6,8,10}
Goi Alabién cb « Liy ra 3 bi c6 tong 1a mot sb 1¢ ¢, ¢ cac truong hop sau xay ra :
TH 1:Ca3bidéulaséleé. Suyracod Co =20 cach chon.
TH2 : Trong 3 bi ly ra o 1 vién bi 1é va 2 vién bi chin. Suy ra co C4.C: = 60 0,25
cach chon.

Vay n(4)=20+60 = 80
Suyra P(4)= Z((g; = % = % 0,25

Céu 3 (1 diém) Trong mit phang véi hé toa do Oxy cho hai diém 4(1;3),B(3;0) va dudng
tron (C):(x—1)° +(y+2)’ =9. Viét phuong trinh duong tron (C')1a anh




clia dudng tron (C)qua phép tinh tién theo vec to AB.

+) AB(2;-3).
\ \ . n 1 0,25
+) Puong tron (C)co tm (1;-2), ban kinh R=3.
e Ve (C) , 0,25
DPuong tron ( ) la anh ctia duong tron qua phép tinh tién theo véc to
AB
Nén duong tron (C') co:
+) Tam 1'=T;(1).
+)Ban kinh R'=R=3
+)Co I'=T5 (1):>I'(3;—5) 0,25
0,25

vay: (C):(x=3) +(y+5)" =9

Ciu 4 (2 diém)

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Goi H,K,M lan
luot 1a trung diém cua cac canh S4,SB,CD .

a. (1 diém)

a) Chirng minh rang duong thang HK song song voi mit phang (SCD) .
+) H & K lan luot 13 trung diém ctua SA4 & SB

= HK la duong trung binh cua tam gidc
SAB = HK // AB. (1)

+) Gia thiét 4BCD 13 hinh binh binh hanh
= AB//CD, (2)

Tir (1) & (2) = HK / /CD




HK //CD
+){CD = (SCD) = HK / /(SCD).
HK & (SCD)

0.5

b. ( 1diém)

b) Tim giao diém Qciia dudng thang MK va mit phang (SAC). Tinh ti s

oK
oM

+) Trong(ABCD): MBNAC = P

0.25

+) Trong(SBM ): SPNMK =Q.

0.25

Qe MK
QesSP

Qe SPma SP c(SAC)= Q e(SAC).
Vay: Q=MK N (SAC)

Ta co: MKmSP=Q:>{

0.25

+) C6 HK la duong trung binh cia tam gidc SAB = HK = %AB (™)

M 1a trung diém CD = CM = %CD (**)

Tacd ABCD 1a hinh binh hanh = 4B = CD (***).
Tir (¥), (*%), (**%)= HK = CM .

Suy ra CMHK 1a hinh binh hanh.

Do d6 Q € HC va Q= HC "MK = Q la trung diém cua MK:S—AIj:l

0.25




